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Ahoj všetci...takže máme tu leto plné slnka, vody                                              

a čo je najdôležitejšie - obdobie dvoch                                                            

mesiacov bez našej milej školičky. 

 Predpokladám, že sa všetci tešíte. Veď kto by                                                                                      

sa netešil na to, ako bude plávať                                                                    

s delfínmi,  jazdiť na a ťavách, krotiť                                                                

krokodíly... podarí sa vám to po piatich                                               

ibuprofenoch na bolesť hlavy po úpale..., ale                                                                

keďže sa pravdepodobne chceme vrátiť do                                                                

školy všetci mentálne zdraví a s tým, že vieme                                                      

povedať jednu súvislú vetu, tak by som tie                                                       

ibuprofeny neradila...  Keď už spomíname                                                                          

tu bolesť, mali by sme sa postupne lúčiť s našimi  deviatakmi, veď  nás raz 

koniec deviateho ročníka čaká všetkých. Len si dajte nejakú sirupovú vodu 

s ľadom a neplačte, radšej si prečítajte našu Lavínu.  

Dúfam, že si najlepšie, ako sa dá užijete toto prekrásne dvojmesačné 

obdobie.  

S pozdravom Monika Tomulcová 
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Tentokrát sme rozhovor robili s Rudolfom Jurolekom, Štefanom Balákom.  

 

Pána Rudolfa Juroleka sme sa pýtali: 

1.Aké ciele chcete  v živote ešte dosiahnuť? 

Hm...ste ma prekvapili, človek o tých súkromných nerád 

hovorí. Ja by som chcel napísať ešte nejakú knihu. Napísal 

som ich už 5, to vychádza tak na každé desaťročie, teda 

napíšem, ak ešte dožijem. No a chcel by som žiť nejaký 

pokojný život s rodinou, čo najharmonickejší. A mám rád aj prírodu, takže 

podniknúť nejaké výlety do prírody.  

2.Akú knihu máte najradšej a aký typ literatúry čítate? 

Najviac poéziu, lebo ju aj píšem, najviac sa jej venujem. No a ešte román, 

prózu. Čim som starší, tým radšej čítam prózu. A najobľúbenejšiu knihu ... 

hm... mám ich veľa obľúbených, ale tak najviac asi od I. Kraska, M. Rúfusa. 

Z amerických spisovateľov Erika Grocka- toho asi nepoznáte, James Bright. 

3.Čo vás na vašej práci najviac baví? 

Je to práca so slovom. To mi je veľmi blízke. Ja som vyštudoval strojárstvo, 

ale už po 7 rokoch som sa tomu nevenoval. Baví ma to, že pomocou slov 

môžem vyjadriť to, čo nás zaujíma, teší. 

4,Ako dlho sa poznáte so Š. Balákom  

No presne vám to teraz nepoviem. Hm, ako to bolo. Stretli sme sa až tu 

v Lokci, ale pri akej príležitosti, to neviem. Keď sme sa stretli, dohodli sme 

stretnutie. Minimálne sa poznáme 15 rokov. 
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                                    Pán Štefan Balák nám odpovedal takto: 

1.Čo hovoríte na našich mladých umelcov? 

No, tak ste ma pekne prekvapili s básňami v Lavíne, som 

rád, že niečo také vychádza, že sa má o to kto starať. 

Prekvapila ma Simonka, pretože má námet, rozpíše sa 

poeticky po prečítaní mám dobrý dojem, myslím, že 

napíše knihu. Potom aj Monika. Veľmi jej to páli, páčia 

sa mi jej príbehy a ešte Tinka - má pekný receptár a pekný hlas. Presvedčil 

som sa o tom na prezentácii mojich zbierok, ktorú mali žiaci 6, 7, 8 triedy. 

Ukázali nielen vonkajší prejav, krásu ale sú to budúce topmodelky, 

hlásateľky a majú krásne hlasy čisté, zreteľné, svieže a nie také reči, čo 

počúvame od hercov, moderátorov síkajú ako keby síkali- protekční 

hlásatelia. Som rád, že máte radi SJ, viete oceniť umelecké slovo, viete 

rozlíšiť žánre (poéziu, prózu), ale aj novinárske (rozhovory, správy). Čo sa 

naučíte za „mládi“, v starobe akoby ste našli. Ďakujem p. uč. Hurákovej, 

Krivulčíkovej, že sa o to postarali, a že ste v takom krátkom čase dokázali 

podať texty, ktoré mali recitátorsky úspech. 

 

2.Pripravujete nejaké nové knihy? 

Áno, sú to  Prečovinky, Janka nebi Janka. Asi o rok vám ich ukážem. 

 

3.Čo vás najviac priťahuje do Lokce? 

Ja si myslím, že rodisko, srdečný magnet, ma priťahuje, pre mňa je Lokca 

srdcom. Čo človek zažije v mladosti, je zapísané hlboko v srdci. Som členom 

v Bratislave Oravskej obce, kde sa stretávame my Oravci už tam chodím 30 

rokov. Predtým starí Oravci žijúci v Bratislave stenali „Ej tá naša Oravienka“. 

      Sima 
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A tu je odkaz od Štefana Baláka  

 

 

Maťa 
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Dnes vám ponúkam veľmi zaujímavý recept od pani učiteľky Špitálovej, 

ktorá nám ho s radosťou  ponúkla. Povedala nám, že je veľmi jednoduchý 

a úžasne chutí. Vyskúšajte a posúďte sami. Jeho názov je Tvarohová 

dobrota ku káve. 

Korpus(cesto): 4 vajcia                                  

                          4 lyžice práškového cukru 

                          2 lyžice hladkej múky  

                          2 lyžice polohrubej múky 

                          1 práš. do pečiva 

                          4 lyžice vlažnej kávy 

Oddelíme žĺtky od bielkov, z bielkov vyšľaháme tuhý sneh. 

Žĺtky vyšľaháme  dopenista s cukrom a vlažnou kávou, pridáme múku, 

prášok do pečiva a nakoniec zľahka primiešame sneh s bielkov. Vylejeme  

na vymastený a múkou posypaný plech a upečieme.   

Upečený korpus(cesto) natrieme džemom, poukladáme ovocie (najlepšie  

je vysypať zavárané scedené čučoriedky) a na to natrieme tvarohovú 

hmotu. 

Tvarohová hmota: 2 tégliky pasírovaného tvarohu 

                                 2 šľahačky v prášku – môže byť aj  šľahačka  na šľahanie                                        

                                 1 stužovač šľahačky  

                                 1 vanilkový cukor 

                                 2 lyžice práškového cukru  

Tvaroh zmiešame s cukrom a pridáme doň vyšľahané šľahačky.  

Toto natrieme na ovocie a všetko posypeme grankom alebo  kakaom. 

                                             Dobrú chuť!!! 

   Maťa          
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 V súťaži Európa v škole sme sa umiestnili na 1. mieste v okrese a na 

celoslovenskom kole sme vyhrali cenu (M. Tomulcová, 8. B) 

 V celoslovenskom kole na súťaži Dúha žiačky 8.B. získali :  

                                                                              Cena poroty M. Baláková                 

                                                                              Čestné uznanie S. Kupčulíková 

 V súťaži Literárne Hanušovce sa umiestnili naše žiačky M.Tomulcová 

(8.B.) a V. Gemeľová (7.A) 

 V súťaž Literárne Košice v celoslovenskom kole  získali 1. miesto        

M. Tomulcová(8.B) a P. Jadroň(7.A).  

 V súťaž Prečo mám rád Slovensko čestné umiestnenie získala M. 

Tomulcová 

 V súťaži Bambiniáda na okresnom kole sa J. Sihelský(6.A) umiestnil na 

1.mieste. 

 Súťaž Najlepší  oravský časopis sa Lavínka umiestnila na 2. mieste 

a Lavína získala čestné uznanie. 

 V súťaži Európa v škole sme sa umiestnili na 1. mieste v okrese a na 

celoslovenskom kole sme vyhrali cenu 

 Na prvom mieste v 57. ročníku Matematickej olympiády (okresné 

kolo) sa umiestnila Simona Vajdiarová (7.B)   

 V Chemickej olympiáde na 3. mieste skončil Jozef Vajdiar (9.A) 

 Družstvo žiačok skončilo na 3. mieste v okresnom kole vo Vybíjanej.  

 Diplom za 4. miesto v malom futbale získalo družstvo starších žiakov. 

 Diplom za 4. miesto v malom futbale získalo družstvo mladších žiakov. 
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Opäť, ako v predchádzajúcich číslach si budete môcť vybrať z dvoch úloh.  

 

1.Úloha(na potrápenie hlavičky) 

Premiestnite práve dve zápalky a odstráňte tak z lopatky smeti.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                          

 

 

 

2. Úloha 

                  V autobuse je 7 dievčat, každé dievča má 7 tašiek. V každej taške 

je 7 veľkých mačiek, každá veľká mačka má 7 mačiatok. Všetky mačky majú 

po 4 nohy. Koľko nôh je v autobuse dokopy? 

 

   

                

 Úloha pre zábavu(neodovzdávaj!!!) 

 V záhrade rastú štyri lipy, na každej z nich sú štyri konáre, na každom 

konári štyri halúzky, na každej halúzke štyri jablká. 

Koľko jabĺk je dohromady v záhrade? 

 

       Sima 
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Chcela by som odkázať do Lavíny, že mám super triedu, že držím palce 

Aďke Palugovej a Jánovi Voškovi, aby dobehli do cieľa ako prví  (Erika). 

Pozdravujem všetkých učiteľov a hlavne p.uč. Špitálovú a kolotočiara 

Dávida a naj kamošku Evku z 8.A (Miška) 

Chcem pozdraviť všetky p.uč., čo ma učia. Najmä p. uč. Rabčanovú 

a kolotočiara Dávida a celú 7.B.( N.P) 

Chcem pozdraviť Miša Dopatera a jeho frajerku Lenku .(šuty) 

Odkazujem p. uč. Kolenovi, že na tých 32 vôbec nevyzerá !!!!!!!!! a nech sa 

má aj naďalej super. (Nika) 

Daniela, kedy prídeš ty dolu? (Anča) 

Čaw,  Geno, ako sa máš? (Daniel Chyla 6.B.) 

Odkazujem Paule Kubekovej ,že ju mám“ veľmi rada „( Joja  ) :D 

Pozdravujem naj triedu 7.A a moje naj kamošky Viky a Karolín (Nella) 

Pozdravujem p.uč .Špitálovú a Hutkovú (D.B,A.M.) 

Odkazujem, že mám rada Tinku a Lenku atď.  Ale priateľky !!! (Makiky) 

Pozdravujem Natáliu Baraniakovú, alias Nella, to je moja naj kamoška 

a Simonu Bereňovú, alias Karolin, čawte holky (Veki) 

Odkazujem všetkým, nech píšu na azet  Rihana2111 a na chatík Rihana2111 

(Nika ) 

Čaw, Natália (7.B.) chcem ti odkázať, že Dávid už má frajerku ! Škoda, musíš 

si nájsť  novú korisť .(tvoja super kamoška ) 
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Pozdravujem Maju, Katku, Simu, Domču, Mišku a všetkých učiteľov 

a učiteľky (Veronika) 

Odkazujem frajerovi , že ho mám rada (Sisa) 

Odkazujem učiteľom, aby to so 7.A vydržali (spol. 7.A) 

Pozdravujem všetkých učiteľov a pani učiteľky. Držte sa. ( M .Rončáková 

a N.Maťugová ) 

Pozdravujem  super kamošky Marcelku K., Maťu B., Sylvu (kamoška Monča) 

Pani  učiteľka Rabčanová, dúfame, že tú súťaž vyhráme a ak nie, tak aspoň 

zabavíme .... :D PS: Ďakujem za pomoc. (SIMA a KIKA) 
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Anketa bola medzi žiakmi 7. a 8. triedy položili sme im na pohľad ľahké, ale 
v skutočnosti otázky na zamyslenie. 

Dievčat sme sa pýtali: Čo ti najviac prekáža na chlapcoch? 

KATKA(8) nevedia sa správať, sú namyslení, ale najviac mi vadí, keď majú 
dlhé vlasy 

STAZKA: sú namyslení, fajčia, pijú, robia sa veľkými aj keď takí nie sú, 
vysmievajú sa tým, čo za to nemôžu. 

MAJA: vulgárne správanie, keď nie sú milí k dievčatám, robia si z nás srandu 
a nemyslia vzťah vážne, namyslení 

SIMONA: to, že sa robia veľkými a pritom nie sú a že nadávajú 

KATKA(7):často urážajú dievčatá, občas sa nevedia normálne správať, 
nepáči sa mi na nich toho veľa  

(takže naše dievčatá obľubujú anjelikov)         

 Chlapci nám odpovedali takto: Čo sa ti najviac páči na dievčatách? 

KAMIL: Najkrajšie sú čiernovlásky, nemusia byť vysoké, skôr nižšie, pekne 
opálené (nie do červena). Pravdaže, nemôže byť sprostá ako tágo, musí mať 
aj niečo v hlave. 

MICHAL: všetko, na čo sa dá pozerať 

JAKUB: nejaké veci (nevyjadrujem sa) 

ŠUTY: všetko, sú proste naj  

MARTIN: sú pekné, pekne sa obliekajú, poradia na písomkách, celkom 
v pohode sa učia, nežalujú, neohovárajú, sú odvážne, netýrajú chalanov, iba 
trošku, nenahnevajú sa pre každú hlúposť.  

                                                                              Sima 
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V dňoch 15.-17. mája našu obec navštívili kamaráti z Počátok. Počátky sú 

malou dedinkou v Pelhřimovsku. 

Na druhý deň ich príchodu bola večer o 19 hodine ,,Diskotéka´´, na ktorej sa 

všetci zabávali a niektorí sa aj spoznávali s novými priateľmi z Čiech. Každý 

bol sklamaný že sa ,,Diskotéka´´ tak rýchlo skončila ...:-( no čo my Lokčania 

a ostatní žiaci sa veľmi radi zabávame. 

V sobotu (15.5.) ráno odchádzali späť do Počátok. 

A aby sme na nich nezabudli, tak nám na tabuľu v hudobnej učebni napísali 

odkazy: že sa im tu u nás veľmi páčilo, že sme super ľudia...atď. Veď si to 

tam mohol prečítať každý prečítať. 

Dúfam, že sa zo s nimi stretneme aj  na budúce.                                                   

Toto sú fotky z diskotéky: 

                       

                          
     

                                                                                  Maťa  

http://zslokca.edupage.org/photos/?gallery=61&photo=album
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A zase tu máme ďalšie zaujímavé otázky... hlavne odpovede 

1.Čo je to mezosféra? 

2.Aký poznáme odpad?(pevný,kvapalný,plynný) 

3.Čo je to hlušina?(odpad,ktorý vniká pri ťažbe) 

4.Vymenuj 3 najznámejších spisovateľov SR 

1.Čo je to mezosféra? 

 Aj na tieto otázky nám odpovedala M. Bartošová zo 7.B.triedy... 

-Počkaj , veď to je z fyziky... hmm..ježin..to som si nezapamätala, lebo to 

nám Kolena vysvetľoval... 

Deviataci nám ako vždy odpovedali s ,,humorom“..síce sme  sa pýtali M. 

Kšenzuláka, ale... 

-Čo? Račák poď  sem..Vajdiar..koho..mezo..u Bakale predávajú 

A S. Vajdiarovej zo 7.A. sme splnili sen... 

No dávaj ,,heh..je to časť s atmosféry ..stredná časť..nie 

Ale teraz budete naozaj prekvapení..odpovedal nám aj p. uč. C. BOMBIAK... 

-ako? medosféra?..somarina 

2.Aký poznáme odpad? 

M.B. –veď Bože, papierový, plastový, alebo aký ty myslíš?  Pevný, kvapalný, 

plynný 

J.V.- mafuko, a tá tu už není tak nepíš..komunálny, plienky, ho*no  

 

http://zslokca.edupage.org/photos/?gallery=61&photo=album##
http://zslokca.edupage.org/photos/?gallery=61&photo=album##
http://zslokca.edupage.org/photos/?gallery=61&photo=album##
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S.V. - pevný, kvapalný, plynný 

p.uč.- okrem žiakov kadejaký, máš zo skla.... 

3.Čo je to hlušina? 

M.B.- veď to...pozerá do zošita..odpad, ktorý vzniká pri ťažbe 

J.V.- Hlušina?.... 

S.V.- Ako?..hlupina?...odpad, ktorý vzniká pri ťažbe.. 

p. uč.- odpad z ťažby...vyvážaný...vysvetľuje.. 

 

4.Vymenuj 3 najznámejších spisovateľov SR 

M.B. – Š. Baľák, P.O. Hviezdoslav, M. Kukučín 

J.V. - vymenúvava  spolužiakov... 

S.V. - Ľ. Štúr, Kukučín, Fula - nie Fula maľoval. 

p.uč.- no, ja poznám len jedného -Cyril Bombiak 

5.Kde leží Melánia? 

M.B.- na ostrove..oblasť pri Austrálií 

J.V.- neviem 

S.V.- tam kde Maťa B...a neviem 

p. uč.- to neexistuje také slovo    
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 Učiteľka sa pýta ţiaka na prírodopise : 

,,Čo vnímajú koţné receptory???“ Ţiak odpovedá: „Zrak. A na otázku : „ 

Aké choroby sa dajú zistiť rozborom moču???  ̋ zamyslene odpovedá : ,, 

Tlak! ˝ 

 Na dejepise: „ Kto na nás útočil?  ̋ „ Inkovia.  ̋odpovedá ţiak. 

 

 Ţiak na HV číta: „ Kto za pravdu vraví.( horí) 

 

 P. uč. dala zostrojiť trojuholník, kde boli dané dva uhly. Ţiak pri 
tabuli komentuje: ,,Nakreslili sme si obe a teraz ideme počítať!“ (zostrojiť) 

 

 Ţiačka číta na literatúre: ,, Dutová.“ (dutá) 

 

 Na fyzike: ,, Olej má väčšiu hustotu ako voda.“ (naopak) 

 

 Dielo: ,, Zlaté oko.“ 
 

 Ţiak sa príde na SJ ospravedlniť, ţe si zabudol úlohu. Učiteľka 

chvíľu na neho pozerá a potom povie. ,, Ţiadnu sme nemali.“ 

 

 Na zemepise: štáty Andskej oblasti ,,Čili´  ́(V.G.7.A) 

 

 Literárne dielo: ,,Budatínsky Frgačikovci´  ́(Ľ.S.) 

 

 Na matematike: ,,Meter má 10cm´´(S.B.) 
 

 Ako sa povie oceán po anglicky??? Atlantic (M.B.) 

 

 Kde  sa nachádza štítna ţľaza??? Pod srdcom(M.P.) 

 

 P. uč.pri vysvetľovaní hovorí:,, Noha nám zarastie za rok´ .́(p.uč. 

Krivulčíková) 
 

 Ţiak na hodine SJ odpovedá:,, Oblakmi je N a nie I´ .́(P.G.) 

 

 Ţiak na SJ píše:,,starí otec,neobičajný´´(P.S.) 
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 Ţiak sa pýta na AJ:,, Čo sú to  spoluhlásky´´(J.F.) 

 

 Ţiačka píše na SJ ,,Striaslo ho od strachu´´(S.B.) 

 

 Ţiačka si píše do poznámok: ,,Najlepšie vyvinutý zrak majú 

slepci´´(M.R.) 

 

 V akých jednotkách sa udáva zvuk? Ţiak odpovedá: ,,V 

newtnoch´´(v decibeloch) (P.S) 

 

 Čo robia tkáči??? ,,Tkajú topánky´´ (F.K.) 

 

 Ţiak píše na tabuľu ,,myláčik´  ́(T.P.) 

 

 Ţiak vraví na hodine SJ:,,ranný májový večer´ .́ 
 

 Na projekte bol napísaný nadpis:,, Jaj Vojtaššák´  ́(Ján) (N.R.) 

 

 Hodiac  oknom ešte raz po Ţofii. (okom) M.H. 

 Ţeny na hlavách nosili cepy. (čepce) M.T 

 Nemci vrátili Francúzom Wersalles. M G 

 Washington a Lincoln pochádzajú z Nemecka. M.V 

 Washington je v Nemecku. L.B  

 Slovensko susedí z Francúzskom a Nemeckom. PP 

 Najniţšia teplota bola nameraná v Kanade. U.H. 

 Napoleon zomrel na Ţitnom Ostrove .J.M 

 Ţiak sa pýta pani učiteľky na hodine matematiky: Pani učiteľka vy 

by ste brali fyzické testy? (tresty) 

 Ţiačka na nemčine hovorí : „ Pomocné sloveso, min. čas, vzor 

muţský                                                                                                         

Simona 

 

 



 

 

 

 

M.Tomulcová, 8.B – Doma 

Dnes nevyšlo                                          

slnko                                      

nepoklonilo sa mozoľom                   

na mocných rukách                   

starého otca                               

nevypilo kvapky                               

rosy                                                

v nežnom objatí konvalinky 

v záhradke                                      

starej mamy.                                     

***                                                      

Keď blúdim                                

uličkami                                 

zhasnutých lámp                     

a štipľavý vzduch mi zahatí           

cestu                                      

spomeniem si na moju               

detskú postieľku                                

kde som znamenala                          

veľa                                                      

***                                                      

Keď vidím                                           

lúče                                                  

v tvári mojej                                   

mamy                                                  

som pánom i sluhom                

zároveň                                                

Bez krídel                                 

zamávam                                   

vzrastiem do hliny                         

 

 

 

 

 

s vôňou                                            

vetra                                           

s vodami domoviny                              

Bez viny 

V. Gemeľová, 7.A – Oravská príroda 

Je to kúsok raja,                             

ktorý ja mám rada. 

Je to Orava,                             

tajomstvá schováva.                 

Pichľavý vzduch,                       

trblietavé rieky. 

Začína rásť,                                  

pretrvá aj veky. 

Niekedy vytuší,                                        

že mňa má v náručí.                    

Inokedy zas ja                                    

láske ju naučím.                         

A vtedy                                                 

ako šperk zažiari. 

Zrána sa objaví                           

zázračný obraz.                                      

Má toľko krás,                                       

že jeho výstava                                       

už nikdy neskončí. 

Orava zažiari prosí i útočí. 

Oravská príroda – dar Boha, 

postieľka, voňavá prikrývka.

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Opäť tu máme zvieratníček. Ponúkame vám dva zaujímavé cicavce. 

Zvláštnosť: jediný lietajúci cicavec Netopiere sa vyznačujú premenou 

predných nôh na krídla.              

Celkovo poznáme okolo 980 druhov u 

nás 22 druhov.  Sú to hmyzožravce, ale 

niektoré jedia aj plody a ryby a iné 

cicajú krv väčších cicavcov.    

 V tme sa orientujú pomocou odrazu 

nimi vyslaných vysokofrekvenčných 

zvukov, ktoré vznikajú v hrtane a 

vysielajú sa cez nos alebo ústa. 

Ozvenu zvuku zachytia uši. Vzdialenosť 

predmetu určujú podľa času návratu 

zvuku. 

 

 

 

 

Zvláštnosť: cicavec  kladúci vajcia Vtákopysk má zobák ako kačica a na 

zadných končatinách má jedovú 

ostrohu 

Žije pri brehoch riek a živí sa 

bezstavovcami, ktoré vyhľadáva na 

riečnom dne pomocou citlivého 

zobáka.  Na jeho okraji má 

elektroreceptory, ktorými vníma 

zmeny elektrického poľa spôsobené 

pohybmi hmyzu alebo lariev pri dne 

riek.                           

Samica znáša najčastejšie dve vajcia.                                                                 

Monika            
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Na diskotéke príde chlapec k dievčaťu a 

pýta sa:  

"Nejdeš si zatancovať!"  

Dievča sa poteší a odpovedá:  

"Ale samozrejme, že idem..."  

"Tak choď, lebo si nemám kde sadnúť..." 

Traja chlapci ťahajú na internát kravu. 

Vrátnik ich zastaví: 

- Kam s tou kravou? 

- Viete, máme radi mlieko, tak si ju 

budeme chovať a dojiť. 

- A čo ten smrad a neporiadok? 

- Hádam si postupne zvykne. 

 

Princ hovorí kráľovi: "Pán kráľ, splnil som 

svoje slovo. Tu sú vo vedre tri dračie 

hlavy." 

"Ďakujem princ. Aj ja splním svoje slovo. 

Tu je vo vedre ruka a srdce princeznej!" 

Príde matematik do fotolabu a 

hovorí: - Chcel by som si dať vyvolať 

fotky z dovolenky. Predavač: - 9 x 13? 

Matematik: - 117, prečo 

Je krásne ráno. Chlapček sa prebúdza a vidí 

vo svojej izbe modrého králika. 

"Kto si?" 

"Ja som Azurit." 

"A čo tu robíš?" 

"Kradnem ti rifle." 

"A budeš tu, keď sa vrátim?" 

"Ty si asi vadný, nie?" 

 

Generál na vojne dáva rozkazy 

vojakom: "Ľahnúť, vztyk, ľahnúť, 

vztyk!" 

Generál prechádza medzi vojakmi a 

zrazu si všimne jedného z vojakov, 

ktorý nič nerobí, a preto sa ho spýta: 

"Vojak, prečo nič nerobíš?" 

A vojak odpovedá: "Čakám kým sa 

rozhodnete." 

 

 

 

Zdroj: Internet 
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